

亲子上阵

13日,在潍坊新华中学操场上,除了正在进行准备工作的“小报童”们以外,还有不少家长也参与到了本次暑期营销秀的活动当中。记者了解到,为了支持孩子这次活动,很多家长都是特意请假过来。

本报记者 吴凡 摄影报道



400名学子营销场上比高低

当日售出报纸1万多份

本报7月13日讯(记者 秦国玲)13日,由本报与“潍坊学大教育”联合推出的“暑期营销秀”活动今天开幕。参加首期活动的四百多名学生在新华中学体育场听取了由营销技巧专家主讲的“暑期营销秀”活动专题讲座后,走上街头卖报,进行为期15天的售报营销。

13日早上7点,在新华中学门口就不断有参加活动的学生集合。8点,来自潍坊学大教育人力资源部总监杜领域、渠道拓展部总监郭维真给选手们上

了一堂生动的营销课,结合卖报过程中选手们可能遇到的种种问题,给孩子们一一解答,赢得了选手和家长们的热烈欢迎。

30分钟的培训课程结束后,参加活动的选手每人领取30份免费报纸,作为自己活动的启动资金。同时,本报为参赛者发放了文化衫。精美的文化衫受到选手们的手捧,拿到手里,立马就穿在身上。

负责营销技巧专题讲座的郭维真老师告诉记者,现在很多孩子家庭条

件比较好,基本不知道苦的滋味。举办暑期营销秀活动,让孩子们锻炼锻炼,亲身感受卖报的乐趣,赚钱的艰辛,体味一下父母养家的不容易,让他们体验社会,学会与人沟通,从卖报纸中学到做事做人的道理,在实践体验中增长才干。

从2008年暑期开始,这已是本报组织的第三次暑期售报学营销秀活动,受到学生和家长们的好评。今年的报名人数大大超过前两届。

老爷爷不识字一次买了两份报

“小孩卖报,需要鼓励”

13日上午9:30分,每当看到有人从超市里走出来,东明小学四年级3班的郑倩雯就拿着手里的报纸一遍一遍地迎上去问:“您需要报纸吗?”,虽然小倩雯问得很卖力,但是从大部分人那里得到的回应是摇头“不买”或者是“没有零钱”。正当小倩雯垂头丧气的时候,一位老大爷主动走到跟前来买了她的报纸,看到旁边小倩雯的同学手里还有一沓报纸没

卖出去,就又从小倩雯的同学手里买了另一份一样的报纸。

“我很高兴看到孩子们走出来体验一下社会,锻炼一下自己,这是对他们好。”老大爷告诉记者,他早上出来到超市买点东西,看到小孩子在这里顶着太阳卖报纸很不容易,就来出一份力,帮一下。记者在跟老大爷的交谈中了解到,老大爷自己并不识字,平时也几乎

不看报纸,大部分都是听广播。“像我这个年纪的人大部分都跟我一样,没上过学,不识字。”当记者问及为什么一次买两份的时候,老大爷很开心地表示,钱不在多少,两个孩子都很认真,这大热天的出来卖报纸也挺不容易的,一人买一份就都鼓励了。“我看不懂没关系,可以拿给孩子们让他们读给我听。”

本报记者 张浩

“膝关节病”云南民间有奇方

在云南临沧,保山地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步,觉得自己已陷入绝境想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草骨

痛贴”贴敷几次,当天病情就能缓解,几天就能大踏步行走……

专家揭秘,骨关节病,主要是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等……“仙草骨痛贴”专门针对此类病症研制而成,贴敷患处,强效活性成分能直透皮下骨质,对关

节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛,急性发作期24小时见效,2个礼拜基本恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!为照顾低薪人群,特别推出买6送2,买10送4,买20送12的特大优惠!

电话:8978280 地址:华芝堂医药东风店(东风街与潍州路交叉口东300米路南)
电话:8970315 地址:维康莱大药房(和平路与健康街交叉口东南角)

欢迎写心得

参加活动选手和家长可将卖报心得、感想发送至:jinriweifang@163.com

百年交行 辉煌世博
财富共享 盛情邀约

交通银行 | 国金黄金
BANK OF COMMUNICATIONS

交通银行主办 世博贵金属潍坊专场发布



百年一世博 千古收藏事 史无前例 顶级奢华的视觉盛宴
每一款都是文化的传承 每一款都是历史的记载
全部采用实实在在的纯黄金打造,尊贵奢华
“丹青国手”助阵,现场挥毫泼墨,靓丽模特与黄金交相辉映

活动介绍

活动主题:世博特许贵金属收藏品交通银行盛大发布
活动时间:7月16日14:00-17:00
活动地点:鸢飞大酒店1号楼二楼多功能厅
咨询电话:0536-8190999

更多详情请咨询交通银行各营业网点